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MukictepeTso oGpasosaris Pecrrybmin Bamkoprocras
TBY JI0 Pecny6mKasciait LIEHTp A@TCKOrO H I0HOMECKOTO TeX HHNECKOTO TEOPHECTH YHALIXCS
®BOY BIIO «Banikpexiiii rocyapetaensbiil yRHBEpCHTET
Kagpenpa «O6mas dumican
XXI PecnyGmkanckas Texmmseckas onmvmuaza «llar i fyaymees
Hanpaserme: «TIpuiiannas Guamica

1. OnipeaennTe ropM3OHTA/ILLIOE YCKOPEHHE TVKIIMKA, CITYCKAIONIETOCs ¢ TPAMILHHA (BOHYTAR HOBEPXHOCTE
© pazitycos KpuBK3Hst R=100 w), b 1M3LIEf TOKe TPAMILINHA, €CAM ETO CKOPOCTS B 3TOf TouKe V= 72 Kni/d,
a ko3dprHERT Tpeta p = 0,05

2. JlerKoBat MaluHIa, NOR YMPARTCHHCM HAdMHAIOUETO BOMTE/s HeloyuKiHa, MBHKCTCH Co CROPOCTSIO 1) = 72
K/44C 1 COBEPUACT PHCKOBALIBL OGTOH TPYIOROI| MALLHHEL, CKOPOCTS KOTOpOi ©; = 54 Km/uac. B MoMeHT
Hawa7a o6rova Heaoy4kun YEIIEN BAaIH 1ia paccTossimt L = 300 3 4ToByc Ha BCTPeNHON ooce, ABMKYHCA
€0 CROPOCTBIO 90 Kt/ac. KaK CeAyeT ewy (1T YCNEUHoro 3aBepICH S OBTONA) WMEHHTE PEXIM ABICKEHS
‘CBOGE MAIHH (KOIIEHIIYIO CKOPOCTE B KOHLe OGTOMA 1 yeKoperie)? FI3beCTHO, WTa B HAYATC 0GTOHA TerkoBas
Mawnha (Lo 4 M) Gbuia B 25 M OT rpy3oRoil (1MKa KoTopOR |1 M), @ KoMy O6TOHa oHA KOKHA GHITh
Briepe €8 1a 20 M.

3. Cocya neperopoeH MONO/NAM W HAMONHEH C OMION CTOPOHE (A)
PTYTHO, & ¢ ApyTOfi (B) - Macom. B Meperopo.ike CAena BHpes H Beramien
B Hero KeneaHkIii UHAMAAP Ha oc O (pc.2). BYIYT U 1A 4aCTH LTHAIpa,
TIOTPY/KSHILE B MACAO W PTYT, ACFICTBOBITS PATINHHC APXHMEAOLb
CHIbl, BeneICTBHE Wero LD GyseT BpamaTses? Uro npomsofizer ¢
crcTevoll, ecun yOpars sakperiennyio ock spamewns? Tipi otsere
npHBeaNTe pactcTH (5 OiLen sze).

4. Tlonemy, ecam RO PACHIENHTS HA METKTE KATICLKIH, OHal MOKET GIT:
owwkiena 10 —40°C? Hanpuuep, Katlenlski 5011 & 06TaKaX 3aMepRIOT
npit—17°C (aake npu ~30°C)

5. Fopsas Boa, HAI1aA A0BEPXY B BOTHUION COCY 1, OXTKAGETCR 110 TEMMEPATYpL {o 3a spess Ty =20 wun. 3a

Kakoe Bpems Ty, 710 TEMIICPRTYPHL [p OCTIHET BOTA C Toff ke Ha%aIbHON TeMTepaTypol, Ccill PasiuTs ee fo
MATCHEKIM COCY.1aM, KOTOpble TakiKe SaMOTIHENb J0BEPXY H MOZ0GHS Mo opyie Sotbuwoy cocyay? Hanceriio,
IO B0IA 12 GOTBIIOND COCYA HOMEWAETCA B N = § MAICHIKHX, i HTO KOTHNECTRO TEIIA, OTAABIEMOS B
CAMIHLY BPEMEHN © STMHHIIL HOBEPXHOCTH BOTSI KIAJOTO COCYAH, UPOMOPLHOHATEHO PAIHOCTH TeMIEPATYD
RO 1 OKpyIRAIOLLEH Cpes.

6. B mponomiiike Teser nyascupyiounii Tox. TIpELIOKHTe CrIOCOS PaviencHIn MOCTOAINON 1 MepeNeHHOM
COCTABASKIIITX 3TONO TOKA.

7. llposoasuan AwwoCTs Teuet 1o 1pyGe. Jlia MIMEpCHUA Ce cKOPOCTH TPYGY MOMEMAIOT B OMHOPOLHCE
MATHHTHOE HOIe, MOAYTb HHAYKIHH KOTOpOro pasen B = 0,02 T, HANARTEHHOE EPNEHIMKYIAPHO OCH TPYGHL.
1B TpyGe SAKPEILIAO! ABA 31€KTPOAA, OGPAVIONINX MIOCKHI KOHIEHCATOP, OGKAATKH KOTOPOIO HAPANACTBHE!
JLALHAM MHAYKWH MATHTHOTO MO 1 HANPANTeHb! BAOTS 0K TPYGH. PaccTontie Meakay odknaakamm d = | e
Tipit 970M MeXLY 271EKTPOAaMH 0BpasyeTes pastiocty noTentanos U = | MB. OMpeleinire CkopocTs KHAKOCTIH
V.

8. MMeloTcs 182 HOTONHNKA TUIOCKWX YIPYTHX BOI OIMHAKOBOW WaCTOTH W aMmaMiyAu A; = 43 = 1w,
CORCPUIAIONINE KOAEGAHA B ONMHAKOBOT (hase 1 BOIGYALAIOLLHE B OKPYKAOLIEH CPETe BOTHAI AUTAHOF % = 0.6 M.
Onpeseave anauTyy A Ko7eGanHIL TO4KH CPebl, OTCTOSINEH OT OTHONO HETOMHIMKA K01EBaHHI HA PacCTOTHIC
%, = 3,5 M # OT Apyroro - Ka paccTosne x; = 5,4 u. Hanpasnenns koneGammii n paceMaIpHBAeMOfi TouKe
conmazaroT.

9. C TONKOI ML, SAKPENIEHHON B TOPIIORTATHHON OUPANE, BYIETAET BEPTAKATHO BREPX CTPEKO3A CO
cKOpOCTEHO V=2 M/e, KOTopast 0eTaeTes OCTOHHOI. Uepes Kakoit MPOMERYTOK BPCMEHH H30DPaKeHHe CTPeKoT!
MOHO BYACT YBHACTS Ha KpaHe, YCTAHOBTEHHOM O 30K ? OrTuseckas cuna ks D=0,25 anrp.

10. OGpasosaniiicecs b pesyLTATE ATEPHON PEAKIIH HEMOMBHAHOE AP0 i3oTona Kamna Ky Homyckaet ravMa-
Kwaur ¢ ouepruefi E = 9,4 k3B. OMpe/IeTHTe. KHHCTHYECKYIO SHEPIHIO AIpa MOCA HCMYCKARMS KBaTa. OAIOf
ATOMHOIf STHHILC MACCH COOTBETCTBYeT SHepris 931,5 M3B.




